

# Спасибо, дорогие гости!

## К новым успехам

В течение недели зрители Котласа принимали в Доме культуры дорогих гостей из Коми АССР—коллектив республиканского музыкального театра. Встречи котлашан с артистами продемонстрировали самую сердечную дружбу тружеников Севера.

Молодой, организованный всего три года назад в столице Коми АССР Сыктывкаре музыкальный театр привез в Котлас свои новые работы: первую национальную оперу (на русском языке) «Гроза над Усть-Куломом» Г. Дехтярева, оперетту «Холопка» Стрельникова, оперетту «Цыганская любовь» Легара, музыкальную комедию-водевиль «Морской узел» и большую концертную программу.

Спектакли и заключительный концерт прошли с большим художественным успехом, много раз прерывались горячими аплодисментами благодарных зрителей. Это понятно. Ведь в каждый спектакль молодой коллектив артистов щедро вкладывал все свои способности, стремясь доставить зрителям наибольшее эстетическое наслаждение.

В хорошем, слаженном ансамбле гостей счастливо соединил творческий труд мастеров старшего поколения, как например народного артиста Коми АССР В. Дейнека, заслуженных артистов Коми АССР В. Ищенко, С. Маркова, и многочисленной артистической молодежи, яркими представителями которой явились исполните-

ли ведущих ролей А. Инякин, Э. Овчинников, А. Крылова и другие.

С лучшей стороны показал себя балетный коллектив, работающий под руководством балетмейстера заслуженного артиста Коми АССР Г. Ваховского. Зрителям полюбились талантливая танцовщица, заслуженная артистка Коми АССР Т. Окрашевская, солисты балета М. Трофимов и В. Шестаков. Приятное впечатление оставили хор и оркестр театра.

Особую признательность заслужили гости своей активной общественной работой, которую провели в народном университете культуры, непосредственно на предприятиях, в школе-интернате № 2 Северной дороги и среди участников художественной самодеятельности Дома культуры, рабочих клубов города. За художественное обслуживание тружеников Котласа и активную общественную деятельность на заключительном концерте коллективу артистов республиканского музыкального театра от имени городских организаций был торжественно преподнесен почетный адрес.

**В. НОВОЖИЛОВ.**

## Ждем вас летом, друзья!

С понятным нетерпением ждали зрители Котласа начала гастролей республиканского музыкального театра Коми АССР, впервые ставшего гостем тружеников Архангельской области.

Интересный репертуар, хоро-

шие вокальные артистические силы, балет и оркестр, наконец, хорошее художественно-декоративное оформление спектаклей—все это очень понравилось и запомнилось надолго.

Жаль лишь, что театр гостил в Котласе всего неделю. Далеко не все желающие могли с ним познакомиться: билеты было трудно приобрести. Хотелось бы увидеть и услышать в исполнении молодого коллектива артистов оперу «Евгений Онегин» Чайковского, «Травиату» Верди и ряд других опер, классических и советских оперетт.

Будем ждать летом новых гастролей республиканского музыкального театра Коми АССР.

**З. КУШЕВЕРСКАЯ.**

диспетчер речного порта.